



ΠΑΝΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΥΡΩΠΗΣ
PANEPIROTISCHER VERBAND EUROPAS e.V.
ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1976



Erste Vorsitzende: Dimitra Petsa - Am Hohllacker 36c - 60435 Frankfurt am Main
Mob: +49(0)1634665111 - E-Mail: Petsa.dimitra@t-online.de - Web:
<http://www.panepirotiki.eu>

ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Φρανκφούρτη 8^η Αυγούστου 2016

Διοικητικό Συμβούλιο στα Ιωάννινα 1^η Αυγούστου 2016

Στα Ιωάννινα την πρωτεύουσα της Ηπείρου, πραγματοποιήθηκε το πρώτο διοικητικό Συμβούλιο του νέου Προεδρείου της Πανεπειρωτικής Ομοσπονδίας Ευρώπης (Π.Ο.Ε) την Δευτέρα της 1^{ης} Αυγούστου. Στη συνεδρίαση συμμετείχαν η Πρόεδρος κ. Δήμητρα Πέτσα, ο Αντιπρόεδρος κ. Θεοφάνης Καλυβιώτης, ο Γραμματέας και υπεύθυνος Τύπου κ. Θωμά Γκίνης, ο Τομεάρχης Νοτίου Ευρώπης κ. Απόστολος Τσιρογιάννης, ο Συντονιστής Βορείου Ηπείρου κ. Λεωνίδα Παπάς, ο Συντονιστής Πολιτισμού κ. Ελευθέριος Δημητρίου, ο Επίτιμος Πρόεδρος της Ομοσπονδίας μας και Πρόεδρος του Παγκοσμίου Συμβουλίου Ηπειρωτών Εξωτερικού, κ. Χρυσόστομος Δήμου, ο απερχόμενος Πρόεδρος της Ομοσπονδίας μας και Υπεύθυνος Τύπου του Παγκοσμίου Συμβουλίου Ηπειρωτών Εξωτερικού, κ. Σπύρος Κωσταδήμας, το μέλος του Δ. Σ. του Π.Σ.Η.Ε. κ. Δημήτριος Βάρνας, ο Ταμίας του Π.Σ.Η.Ε. κ. Δημήτριος Γαλανός, και το Μέλος του Π. Σ. Η. Εξωτερικού κ. Αθανάσιος Νασίκας .

(Αναμνηστική φωτο από το 1^ο Διοικητικό Συμβούλιο στα Ιωάννινα, 1^η Αυγούστου 2016).



Την συνεδρίαση άνοιξε η Πρόεδρος κ. Δήμητρα Πέτσα, αφού καλωσόρισε τους παρευρισκόμενους και τους ευχαρίστησε για την παρουσία τους, έθεσε τα θέματα προς συζήτηση τα οποία ήταν. 1) η συσπείρωση των Ηπειρωτικών Συλλόγων, 2) η στήριξη των Ηπειρωτών Παραγωγών στην έκθεση του Μοναχου (FOOD & LIFE) στις 23-27 Οκτωβρίου 2016, 3) το επόμενο Συνέδριο το οποίο θα πραγματοποιηθεί στο Μέτσοβο στις 28-29-και 30 Αυγούστου 2016, 4) η επανίδρυση του Συμβουλίου της Ηπειρωτικής Νεολαίας, 5) η οργάνωση Πολιτιστικών Εκδηλώσεων των Συλλόγων, με στόχο την μαζικότερη πραγματοποίησή τους, και την εξεύρεση οικονομικών πόρων από τους συμπατριώτες μας χρηματοδότες. 6) το Ε` Αντάμωμα των Ηπειρωτών της Ευρώπης τον Μάιο του 2017 στη Γερμανία και 7) η συνέχιση του Προγράμματος εκμάθησης της Ελληνικής Γλώσσας, για τα Ηπειρωτόπουλα της Διασποράς.

Στην ολοήμερη συνεδρίαση τοποθετήθηκαν όλα τα παρόντα Μέλη της Ομοσπονδίας όπου υπέβαλαν προτάσεις για την αναβάθμιση του ρόλου της Πανηπειρωτικής Ομοσπονδίας Ευρώπης και των Ηπειρωτικών Συλλόγων της και πολλά άλλα θέματα. Με ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρακολούθησαν όλοι οι παρευρισκόμενοι την μεστή και άρτια ενημέρωση που έκανε ο Τομέαρχης Βορείου Ηπείρου κ. Λεωνίδα Παπάς, ο οποίος ενημέρωσε την Διοίκηση της Ομοσπονδίας μας, για την ανάρμοστη συμπεριφορά της Αλβανικής Κυβέρνησης προς την Ελληνική Μειονότητα στην Βόρειο Ήπειρο, σχετικά με τις περιουσίες

των συμπατριωτών μας και της Ελληνικής Ορθόδοξης Εκκλησίας μας.

Γραμματέας & Υπεύθυνος Τύπου

Θωμάς Γκίνης

Panepirotischer Verband Europas e.V. – Präsidentin: Dimitra Petsa, Amtsgericht Nr. VR 3398 1 / 1